





ELIDA sapun de toaleta pentru acei ce prefera calitatea

Indurerata familie a regretatului Eftimie A. Radu...

La Cinema GRAND rulează seria II-a din frumosul film 'PARISSETTE'...

La Cinema Bristol rulează seria III-a din seriazionalul film 'AVIATORUL NEGRU'...

La Cinema Moderna rulează seriazionalul film american MANUSA ROSE...

La Cinema 'BUCOVINA' cu inregistrare de artiști...

La Teatru Cinema REAL rulează cu mare succes premiera VIS SAU REALITATE...

La grandiosul Cinema PALACE rulează excelentul film EUCLIA DE AUR...

Duminică 17 Decembrie, ora 10 jum., dimineața, se va oferi la biserică Eftimie...

OLGA G. VASILIU Radu, prieteni și cunoștinți, sunt rugați a lua parte...

Din oraș

Aseară a avut loc o întâlnire la studenții muncitorești din strada Ștefan Mihăileanu...

Ratturi bune de vânzare la farmacia 'Ovidiu'...

De vânzare în Bozargie în cartierul industrial, aproape de gara de nord...

Târgul cerealelor - Piața Constanța - BURSA CONSTANȚA...

Table with 2 columns: Item (e.g., 379 orz, 36 ovăz) and Price.

Vinuri naturale din podgoriile Panclu aduse la Constanța...

Adresați-vă la BANCA AGRICOLA Constanța...

Doctor U. Petroff Fost intern la clinicile din București...

La Cernavoda de vânzare teren părași teren industrial...

La Cernavoda de arendă 25 ha teren de grădiniță...

Carbuni de Mehadia 6000 calorii Rivalizează cu Cardiff...

Nuci extra, lei 11 kgr. Se vinde de numai cu scutul...

Pentru fabricanții de ulei Unica fabrică specială din țara...

Frații PRINT Terenuri de fier și fabrică de mașini...

SOBE DE TERACOTA Moetatori speciali la dispoziție...

Exploatarea gheții ghiolurilor Stutghiol și Tabăcării INCUNOSTINȚARE...

Fotinia P. Iordan strada D. Cantemir No. 2...

Bolangerie de Lux Spălătorie chimică Calcătorie sistem non 'Americana'...

CHERESTEA bună și convenabilă găsiți numai la vehiculul depozit...

Pierzând în 29 Noiembrie, pe distanța Canton-Pal-gară-Extental de fete...

Trei junci de muncă de câte 3 ani sunt de vânzare...

Teren arabil de vânzare 20 ha. pe marele Lăz-mehale și Haidulus...

REZERVORUL pentru păcură în 15 vagoane...

PLUGURI cu 1 și 2 braze, BOROANE și GRAPE...

LA TREI FRĂȚI Exploatarea gheții ghiolurilor Stutghiol și Tabăcării...

D. Goldenberg OAMOS Injeții intravenoase...

G-I Dr. Urdăreanu C. Proscrisie ochelari...

Doctor Mario Rosetti Boli de femele, interne, de piele...

D-L Rosenblatt Boli interne, Sifilis, Copil...

PETRO G. MANTA Expediții-Vămuri-Transporturi...

Pollmen Constantin Str. Oțtenel No. 25 Constanța...

Magazinul de Manufactură și Măruțișuri 'La Lupoanca'...

Table listing various goods and prices: MOLTOANE PRIMA, BAYEURI DE ROCHI, etc.

C. Kalpacoglu & G. Ormanoglu MANUFACTURA EN GROS...

'BRITANIA' Teatru de Varietăți Cabaret-Jazz Dancing...

'STEAUA ROMÂNIEI' SOCIETATE ROMÂNĂ DE ASIGURĂRI...

AVOCATI BIROU: Str. V. Alexandri 7...

ALEXANDRU ZOSHER 1547-50 DENTIST...

DOCTOR AUERBACH Căla Facultății de Medicină...

AL. NEGREA - Avocat - Str. D. A. Starza No. 4...

GEORGE BEREA AVOCAT...

Petru M. Nițescu AVOCAT...

BUGER CONSTANTINESCU AVOCAT...

LABORATOR DE ANALIZE CHIMICO-MEDICALE...

MUGUR GEORGESCU Strada Traian No. 4...

P. ȘAPIRA Piața Independenței 20 Constanța...

DEPOSITUL EN GROS T. Kulumgian & M. Katz...

M. EMBIRICOS & Co. CONSTANTA Mare depozit de CARBUNI...

BYRON STEAMSHIP COMP. Ltd. LONDON CONSTANTINA-NEW-YORK...

Depozit de Toale și Mușamale P. LULUDI...

ANALINURI straine, dela cele mai renumite fabrici...